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Σύμφωνα με τις διατάξεις: 
α) των παρ. 5 & 6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει  
β) της αριθ. 374/Α.Π. 39135/30-05-2022 εγκυκλίου του ΥΠ.Ε. με θέμα «Λειτουργία 
Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»,  
  
σας καλούμε σε ΕΚΤΑΚΤΗ  διά ζώσης συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, σήμερα,  29 
Μαϊου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.30΄, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου (κτίριο του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού), που βρίσκεται επί της οδού 
Γεννηματά 2, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των εξής θεμάτων της ημερήσιας 
διάταξης: 

 
1. Μερική ανάκληση της αριθ. 43/2023 (ΑΔΑ: 67ΙΓΩΛΧ-ΨΕ7) απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρωνείας – Σαπών με θέμα: «Καθορισµός όρων 
διακήρυξης διενέργειας δηµοπρασιών για την εκµίσθωση σε τρίτους δεκαπέντε (15) 
κοινοχρήστων τμημάτων αιγιαλού – παραλίας, κειμένων εντός των διοικητικών ορίων 
του Δήμου Μαρωνείας –Σαπών, όπως καθορίστηκαν µε τις αριθ. 47/2023 και 53/2023 
αποφάσεις του δηµοτικού συµβουλίου, στα πλαίσια της Κ.Υ.Α. 38609 ΕΞ 2023/10.03.2023 
(ΦΕΚ 1432/10.03.2023 τεύχος Β’), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει»,   ως προς το σκέλος 
αυτής που αφορά τις υπό εκμίσθωση θέσεις των δύο (2) τμημάτων αιγιαλού στην 
παραλία Πετρωτών Κοινότητας Κρωβύλης του Δήμου Μαρωνείας – Σαπών   - 
Κατάρτιση νέου σχεδίου όρων κοινής διακήρυξης διεξαγωγής φανερών πλειοδοτικών 
δημοπρασιών για την εκμίσθωση των δύο (2) κοινοχρήστων τμημάτων αιγιαλού 
κειμένων στην παραλία Πετρωτών Κοινότητας Κρωβύλης του Δήμου Μαρωνείας – 
Σαπών, όπως αυτά καθορίστηκαν με την αριθ. 47/2023 απόφ. Δ.Σ., στα πλαίσια της 
ανωτέρω Κ.Υ.Α. . (εισήγηση: Αντιδήμαρχος Οικονομικών, Ύδρευσης, Αποχέτευσης, 
Ενέργειας και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, κ. Μαυρίδης Μιλτιάδης) 
 

2. Έγκριση πρακτικών δημοπρασιών κοινοχρήστων τμημάτων αιγιαλού - παραλίας του 
Δήμου Μαρωνείας – Σαπών (εισηγητής: Αντιδήμαρχος Οικονομικών, ΄Υδρευσης, 
Αποχέτευσης, Ενέργειας και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, κ. Μαυρίδης Μιλτιάδης / 
υπηρεσιακό εισηγητικό σημείωμα: υπάλληλος Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών κα 
Μηλτσακάκη Μαρίνα) 



 
 

 
Αιτιολόγηση του κατεπείγοντα χαρακτήρα των θεμάτων και ως εκ τούτου και της έκτακτης 
συνεδρίασης: 
 
1ο θέμα: Επειδή η αριθ. 43/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, περί καθορισμού 
κοινών όρων διακήρυξης διενέργειας δημοπρασιών για την εκμίσθωση 15 τμημάτων αιγιαλού 
– παραλίας εντός των διοικητικών ορίων του ∆ήµου Μαρωνείας –Σαπών για την άσκηση 
δραστηριοτήτων που εξυπηρετούν τους λουόµενους ή την αναψυχή του κοινού, αναφέρεται –
μεταξύ άλλων – και σε  δύο (2) τμήματα στην παραλία Πετρωτών Κοινότητας Κρωβύλης του 
Δήμου, όπως οι ακριβείς θέσεις αυτών προσδιορίστηκαν με την αριθ. 53/2023 απόφαση του 
δημοτικού συμβουλίου – τροποποιητική της αρχικής αριθ. 47/2023 όμοιας 

Επειδή με την αριθ. 64/2023  απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, που λήφθηκε κατά 
την έκτακτη συνεδρίαση του συλλογικού αυτού οργάνου στις 26-05-2023, ανακλήθηκε η ισχύς 
της αριθ. 53/2023 απόφασής του και επανήλθε σε ισχύ η αριθ. 47/2023 αρχική του απόφαση 
ως προς τις ακριβείς θέσεις (συντεταγμένες) των δύο τμημάτων της παραλίας Πετρωτών 
Κοινότητας Κρωβύλης και  

Επειδή βρισκόμαστε ήδη στο "κατώφλι" της θερινής περιόδου, οπότε όλες οι διαδικασίες 
για την επίτευξη εκμίσθωσης του συνόλου των τμημάτων αιγιαλού πρέπει να ολοκληρωθούν 
το συντομότερο δυνατό, 
 εισάγεται το παρόν θέμα με τη διαδικασία του κατεπείγοντος. 
 
2ο θέμα:  Επειδή από το σύνολο των 15 δημοπρατηθέντων, κατά την 23η-5ου-2023, τμημάτων 
αιγιαλού – παραλίας, κειμένων εντός των διοικητικών ορίων του ∆ήµου Μαρωνείας –Σαπών, 
για την εκμίσθωσή τους σε τρίτους προς άσκηση δραστηριοτήτων που εξυπηρετούν τους 
λουοµένους ή την αναψυχή του κοινού, υποβλήθηκαν και έγιναν δεκτές από την αρμόδια 
επιτροπή του Δήμου προσφορές για 6 από αυτά 

 Επειδή, όπως αναφέρεται και ανωτέρω, βρισκόμαστε ήδη στην έναρξη της  θερινής 
περιόδου, οπότε όλες οι διαδικασίες για την ολοκλήρωση των διαδικασιών εκμίσθωσης των 
ανωτέρω 6 τμημάτων (έγκριση πρακτικών διαγωνισμών, υπογραφή συμφωνητικών με τους 
πλειοδότες) πρέπει να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατό, 
εισάγεται και το παρόν θέμα με τη διαδικασία του κατεπείγοντος. 
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